

Vážená paní místopředsedkyně ČOS,

dovoluji si oznámit Tobě a celému výboru ČOS, že po několikaletém úsilí se podařilo dne 5.10.2011 uspořádat i tzv. primární atestaci a následnou instalaci certifikovaného kurzu respektive nastavbové atestace v oboru ONKOCHIRURGIE v IPVZ v Praze (dle zák. 952004 ve znění jeho pozdějších novelizací), Garanty kurzu jsou přední chirurgické osobnosti, vesměs přednostové chirurgických klinik z Prahy, Brna, Hradce Králové, Plzně, Olomouce a Zlína, kteří přípravy a primární atestaci absolvovali. Vzdělávání bude probíhat na modulovém základě v digestivní, hrudní a mamární onkochirurgii, je vytvořen logbook požadovaných operačních výkonů, jsou zpracovány sylaby obecné onkochirurgie i speciální onkochirurgické problematiky. Jako rámcová učebnice je k dispozici náš český překlad moderní německé Onkochirurgie, který s kolektivním spolupřekladařem organizovali v roce 2007 prof. Duda a Sekce onkochirurgie při ČOS.

V prvním tříletém období budou po brzké akreditaci školících pracovišť garantů probíhat tzv. zrychlené atestaci odborníků, kteří se již problematikou léta zabývají a mohou již vykázat potřebné počty odoperovaných případů, postupně bude nabíhat standardní forma přípravy mladých chirurgů po základní chirurgické atestaci.

Jsem rád, vážená paní místopředsedkyně, že ke vzdělávacím pilířům radiační onkologie, interní onkologie a hematonekologie tak přidáváme nezanedbatelný pilíř chirurgické onkologie a pomáháme tak naplnit obsah skutečně komplexní pojetí klinické onkologie také ve specializačním vzdělávání. Spolu s námi podobně postupuje i další chirurgický podobor onkogynekologie pod vedením prof. Lukáše Roba a věřím, že se brzy připojí certifikovaným nadstavbovým kurzem také onkourologové, nepochybně i pod Tvým osobním ideovým vlivem jako respektované orgaizátorky celostátních onkourologických konferencí a onkourologické péče.

Budu Ti, vážená paní místopředsedkyně, vděčen, když tuto moji informaci předáš výboru ČOS na nejbližším jednání, aby byli členové výboru včas a řádně informováni a naši radost z dalšího významného pokroku v onkologickém vzdělávání mohli spolu se mnou sdílet.

S přátelským podřevem
Prof. MUDr. Jan Žaloudík, CSc.